

УДК 725.2+101

РОЛЬ КОВОРКІНГУ В ФОРМУВАННІ СУЧАСНОГО СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ

Марія Томіленко

Національний авіаційний університет, Київ

Науковий керівник – Сергій Буравченко, к.арх., проф.

Ключові слова: філософія, архітектура, соціокультурний простір.

Вступ. Проекція філософського знання на архітектурну творчість з елементами детермінації його змісту мала місце протягом багатьох століть, починаючи з епохи античності. Філософія та архітектура співіснують та розвиваються в рамках єдиного соціокультурного простору. Він одночасно є джерелом виклику часу, відповідь на який дають як філософія, так і архітектура, і водночас соціокультурний простір формується та трансформується за допомогою оновлення філософської та архітектурної творчості.

Проектування громадських зон у контексті коворкінгів є невіддільною складовою сучасної архітектури, а використання новітніх матеріалів, методів проектування та інженерії допомагає через архітектуру впливати на свідомість людей, дедалі більше дотримуватись лінії із природою, відтак створювати комфортні простори для роботи та розвитку суспільства.

Результати.

Архітектура використовує філософські категорії, зводячи їх у певну систему, що відображає особливості архітектурного світогляду. Історично створений архітектурний тип культових будівель, осередок панівних ідей та провідник ідеологічних функцій суспільства – наочне свідцтво подібного взаємозв'язку, яке знайшло індивідуальний вираз у більшості культурно-історичних традицій [1, 53-54]. Центри коворкінгу називають «третім простором», що розташовується між «крайнощами» класичного офісу, що надається роботодавцем та домашнього офісу як робочого місця самозайнятих [2]. Проте коворкінг – це більше, ніж «третій простір».

Висновок. Культура коворкінгу сприяє зростанню толерантності, розвитку навичок життя та роботи у різноманітному, складно структурованому середовищі.

Список використаних джерел:

1. Батаева Е. В. Философия архитектуры: к философии визуальных форм // Гуманітарний часопис. - 2011. - № 3. - С. 52-56.

2. Краузе Инна. Коворкинг как модель занятости будущего. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://cyberleninka.ru/article/n/kovorking-kak-model-zanyatosti-buduschego>.